



以公益创新推动社会创新 第二届“芯世界”公益创新奖启动

2011年1月11日，北京——由英特尔（中国）有限公司、中国扶贫基金会、南都公益基金会和北京万通公益基金会联合主办的第二届“芯世界”公益创新奖启动仪式今天在北京举行。英特尔中国首席责任官杨钟仁，中国扶贫基金会常务副秘书长刘文奎，南都公益基金会理事长徐永光，北京万通公益基金会副秘书长陆波出席启动仪式并致辞。同时，来自国内的**80**多家公益组织和企业的代表，以及本届奖项的协办方和评委代表共同参与了启动仪式。

“芯世界”公益创新奖旨在搭建跨界合作平台，打造公益价值链，支持中国公益组织的发展，以公益创新推动社会创新。第二届“芯世界”公益创新奖在第一届传播“技术推动社会创新”理念的基础上，更为关注公益模式的创新，旨在奖励在技术应用、理念倡导、跨界合作、低碳环保方面具有创新模式的公益项目，奖项分为“芯世界”技术应用奖、“芯世界”先锋倡导奖、“芯世界”协同合作奖和“芯世界”低碳实践奖，奖金增加到**140万**。

第二届“芯世界”公益创新奖搭建了一个开放的合作平台，以整合更多的跨界资源加入，协力促进中国公益组织的建设与发展，共同推动中国的社会创新。民政部社会福利和慈善事业促进司担任本届“芯世界”公益创新奖的指导单位；北京师范大学壹基金公益研究院、上海市公益事业发展基金会（联动）、上海市慈善教育培训中心与 ICT 专业志愿者联盟积极参与协办，将在后续的公益创新案例研究、设立专项基金、专业技能及管理能力的培养以及专业志愿者服务等方面提供大力支持；《时代周报》和搜狐公益作为奖项的战略合作媒体，全力支持奖项和获奖机构的宣传推广工作；鹏华基金管理有限公司也积极加入了第二届“芯世界”公益创新奖，出资提升培训力度。

英特尔在本届“芯世界”公益创新奖启动仪式上提出了公益价值链的概念，即通过“芯世界”公益创新奖这一活动平台，联合公益产业链条中的政府、企业、公益组织、媒体、学术研究机构、个人志愿者等等每个有机部分，打造良好的公益组织生存环境，达成公益资源的有效配置，实现这些机构的互生互融，最终促成一个可持续的、和谐的社会创新环境。

英特尔首席责任官杨钟仁表示：“英特尔希望将过去构建产业价值链的经验引入中国社会创新领域，积极地为公益组织搭建一个有政府、基金会、企业和学术研究机构的广泛合作的公益创新平台，为他们的发展提供必要的资源和支持，缔造更蓬勃的公益价值链。英特尔一直致力于利用创新的技术和手段，来推动公益创新、教育创新、中小企业创新、社区创新等各种形式的社会创新。”

南都公益基金会理事长徐永光在发言中倡议，期待更多的机构加入，尤其是企业和基金会，都能够投入资源，支持公益组织的发展，为中国公益组织的机构能力建设和公益事业发展提供更多的支持与帮助。

在启动仪式结束后，组委会还为到场的公益组织详细介绍了“芯世界”公益创新奖

的具体申报方式、奖项设置以及评选标准。之后还将会在上海、成都举办两场项目推介会，以帮助更多的公益组织和企业参与到“芯世界”项目的评选活动。

了解更多与奖项有关的信息，申报奖项，或咨询合作事宜，请登录项目官方网站：<http://gongyi.sohu.com/s2011/xinshijie>。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china>。

英特尔和 Intel 标识是英特尔公司在美国和其他国家（地区）的商标。

* 文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。

关于“芯世界”公益创新奖

“芯世界”公益创新奖作为一个持续的项目，由英特尔公司和民政部社会福利和慈善事业促进司于 2010 年初共同发起与主办。第一届“芯世界”公益创新奖共有 240 多家公益组织提交了其在组织发展、知识管理、财务管理、项目管理等方面应用信息技术的解决方案。共有 17 家公益组织分享了由英特尔基金会提供的 100 万元奖金。